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ONDERWERP 

 
Bijkomende vermindering van de bedrijfsvoorheffing – Een echtgescheiden, 
feitelijk gescheiden of van tafel en bed gescheiden personeelslid met één of 
meer kinderen ten laste 

 
Referentie 

 
Koninklijk besluit van 9 december 2021 tot wijziging van het KB/WIB 92, op het stuk 
van de bedrijfsvoorheffing, BS 23 december 2021 

 
 

1. Ratione personae 
 
Alle personeelsleden van de geïntegreerde politie, die een echtgescheiden, een feitelijk gescheiden of van 
tafel en bed gescheiden ouder zijn met één of meer kinderen ten laste. 
 
 

2. Ratione materiae 
 
De personeelsleden die een niet hertrouwde weduwnaar (weduwe) of een ongehuwde vader(moeder) zijn en 
die één of meer kinderen ten laste hebben, hebben recht op een bijkomende vermindering van de 
bedrijfsvoorheffing. 
 
Voor de bepaling van het recht op deze bijkomende vermindering werd het begrip “ongehuwd” in de fiscale 
wetgeving steeds strikt geïnterpreteerd. Dit had tot gevolg dat de personeelsleden die ooit gehuwd waren 
geweest niet in aanmerking kwamen voor deze vermindering. 
 
Met het koninklijk besluit van 9 december 2021, hernomen als referentie, werden de begunstigden van deze 
bijkomende vermindering evenwel uitgebreid.  
 
Sinds 1 januari 2022 wordt de bijkomende vermindering van € 39 niet enkel toegekend aan de 
personeelsleden die een niet hertrouwde weduwnaar (weduwe) of een ongehuwde vader(moeder) zijn met 
één of meer kinderen ten laste maar ook aan de personeelsleden die een echtgescheiden, feitelijk 
gescheiden of van tafel en bed gescheiden ouder zijn met één of meer kinderen ten laste. 
 
Het SSGPI is in de weddecylcus van de maand februari 2022 overgegaan tot de nodige aanpassingen in de 
loonmotor: 

- Voor de personeelsleden die nabetaald worden, zal deze bijkomende vermindering toegepast 
worden vanaf de wedde van februari 2022; 

- Voor de personeelsleden die voorafbetaald worden, zal deze bijkomende vermindering toegepast 
worden vanaf de wedde van maart 2022. 

 
Aangezien een dergelijke aanpassing enkel maar voor de toekomst geldt, zullen de maanden januari en/of 
februari 2022, op het niveau van de bedrijfsvoorheffing, niet geregulariseerd worden. Dit zal desgevallend 
gebeuren bij de definitieve berekening van de Personenbelasting voor het inkomstenjaar 2022 (aanslagjaar 
2023). 
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3. In het kort … 
 

Sinds 1 januari 2022 wordt de bijkomende vermindering van de bedrijfsvoorheffing niet enkel toegekend aan 
de personeelsleden die een niet hertrouwde weduwnaar (weduwe) of een ongehuwde vader(moeder) zijn 
met één of meer kinderen ten laste maar ook aan de personeelsleden die een echtgescheiden, feitelijk 
gescheiden of van tafel en bed gescheiden ouder zijn met één of meer kinderen ten laste. 
 
Het SSGPI is hiervoor in de weddecylcus van de maand februari 2022 overgegaan tot de nodige 
aanpassingen in de loonmotor. 

 
Voor bijkomende inlichtingen kan u steeds contact opnemen met de bevoegde satelliet van het 
SSGPI op het nummer 02/554.43.16 (zie www.ssgpi.be, "Contact"). 
 
Hoogachtend, 

 
 
Gert DE BONTE 
Directeur-diensthoofd SSGPI 
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